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A 8466/5 hrsz.-ú telken 9, a 8240/6 hrsz.-ú telken 20 objek-
tumot tártunk fel. Ezek gödrök – köztük méhkas alakúak – és 
cölöplyukak, zömmel a késő rézkori bolerázi csoporthoz köt-
hetők. Igen nagy mennyiségű kerámiatöredék, állatcsont, apró 
kőpengék, nagy méretű, áglenyomatos paticsdarabok és egy 
öntőminta került elő. Elszenesedett, kötegekben lévő, darabolt, 
sodrott zsinórmaradványokat is feltártunk. Az egyik méhkas 
alakú gödör alján emberi csontváz feküdt. Egy nagy méretű, 
szabálytalan római kori gödröt is feltártunk, nagyon kevés le-
letanyaggal.

Gabrieli Gabriella

312. Sopron-Sopronkőhida, Deicht-dűlő
(KÖH 34023)
(Győr-Moson-Sopron megye) B, V
2011-ben a Németh László utca folytatásában egészen a Tóma-
lom sorig gázvezeték fektetésre kerül sor. A közelben két ismert 
lelőhely is található, ezért október 27-én bejártuk a területet.  
A helyszíni szemlét az is indokolta, hogy korábban már egyéb 
közműveket építettek a területen, a villanyvezeték építésekor 
az előírt régészeti szakfelügyeletet nem rendelték meg, viszont 
megállapítást nyert, hogy a vezetékkel régészeti objektumokat 
bolygattak meg. A sáros földúton a Németh László utca – Kreutz  

Róbert utca kereszteződésétől a Tómalom irányába haladva 
folyamatosan találtunk őskori – bronzkori, kora vaskori – kerá-
miatöredékeket, ezek előfordulásának gyakorisága a Tóma-
lom sor felé csökkent. Az úton kívül a terület nem vizsgál-
ható, növényzettel fedett, az út melletti bolygatásokban – pl. 
villany vezeték bekötés – azonban szintén találtunk cserepeket. 
Megállapítható, hogy a terület régészeti lelőhely, feltehetően  
a Deicht-dűlő néven ismert lelőhely folytatása D felé. Nyilván-
tartásunkban ez a lelőhely sokkal kisebb, csak a már beépített 
területre terjed ki, ennek oka a most beépítésre kerülő terület 
eddigi fedettségében keresendő.

Munkatárs: Németh Patrícia.
Gabrieli Gabriella

313. Sümeg, Vár
(MRT 3. k. 54/1 lh., KÖH 9212)
(Veszprém megye) Kk, Kú
A sümegi vár műemléki rekonstrukciójához kapcsolódó, 2011. 
június 1 – 16. között végzett munka során ismét feltártuk a vár 
Kozák Károly régész és Koppány Tibor építészmérnök által az 
1962-ben egyszer már feltárt, majd vasbetonnal lefedett és is-
mét visszatemetett ágyúállást, mely a Ny-i szárny É-i végében 
található. A Ny-i várfal külső oldalán itt a munka megkezdé-
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